

Fico označil novináře za „krvavé bastardy“ a má svatou pravdu

 infokurýr.cz/n/2024/10/10/fico-oznacil-novinare-za-krvave-bastardy-a-ma-svatou-pravdu

kurýr

10. října 2024

Slovenský premiér Robert Fico obvinil tisk z vytvoření atmosféry nenávisti, která inspirovala střelce, aby ho v květnu střelil do břicha

Slovenský premiér Robert Fico obvinil novináře z velkých médií, že jsou „posedlí d'áblem“, a pohrozil, že zřídí celostátní dohled nad médií spolu se zavedením zkoušek odborné kvalifikace, aby ovládli „nenávist“, kterou šíří svými články.

Fico to řekl na úterní tiskové konferenci, kde se viditelně rozčiloval, když se ho ptali na napětí v jeho trojkoalici.

„Od prvního dne, kdy přišly výsledky parlamentních voleb, jste od rána do večera proti nám šli jako krvelační parchanti,“ odmítl Fico jakoukoli představu o vládní krizi.

„Čtete své články poté, co je napíšete? Myslím, že ne... Je to čistá nenávist. Jsi posedlý d'áblem,“ dodal. Vyzdvihl významné slovenské deníky Denník N a Sme a také portál Aktuality.sk, které kritizovaly jeho vládu od jeho čtvrtého funkčního období poté, co jeho strana Slovenská sociálna demokracie (SMER-SD) zvítězila. volby loni v září.

Prostě chcete za každou cenu dělat špatně, a proto je na Slovensku taková atmosféra. Proč mě střelili do břicha?

Premiér vyjádřil podporu zřízení „národní mediální autority“ a „sankcí“ pro novináře, kteří ve svých zprávách neopraví chyby. Navrhl také, aby novináři absolvovali rekvalifikační kurzy, podobné těm, které jsou vyžadovány pro právníky a veřejné notáře.

„Možná byste také měli být součástí nějakých profesních sdružení, kde byste čelili disciplinárnímu řízení, podobně jako právníci,“ řekl Fico a zdůraznil, že jeho vláda musí jednat, protože *„takový mediální nepořádek, jaký máme na Slovensku, neexistuje. v jakékoli jiné zemi EU.“*

Tyto komentáře vyvolaly kritiku opozičních politiků, někteří obvinili Fica z útoku na svobodu slova. *„Myšlenka celostátní mediální autority, která by kontrolovala novináře, není nic jiného než tence zastřená snaha o cenzuru a omezení médií, která existuje snad jen v Severní Koreji,“* řekla poslankyně Zora Jaurová z liberální opoziční strany Progresivní Slovensko. Předsedkyně strany Pro lidi Veronika Remišová uvedla, že premiér a jeho *„kamarádi“* sami šíří nenávist, když označují novináře za krvežíznivé bastardy.

Fico dříve tvrdil, že pokus o atentát, který ho v květnu málem zabil, pochází od politiků podporovaných ze zahraničí, kteří odmítají akceptovat politiku upřednostňující zájmy Bratislavy před agendou velkých západních mocností. Varoval také před snahou protivníků – včetně médií financovaných miliardářským politickým aktivistou Georgem Sorosem – bagatelizovat důsledky pokusu o atentát.

„Chci požádat protivládní média, zejména ta, která jsou spoluvlastněna finanční strukturou George Sorose, aby nešla touto cestou a respektovala nejen závažnost důvodů pokusu o vraždu, ale i důsledky tohoto pokusu.“ řekl Fico v červnu.

INFOKURÝR